

ART® Renewal Serum

Volumul produsului: 20 ml Articol nr. 5175

În tradiția chineză, puterea orhideei a fost venerată încă din cele mai vechi timpuri, iar în zilele noastre petalele sale sunt foarte apreciate pentru proprietățile lor de protecție. În serumul ART® Renewal Serum, Young Living a combinat proprietățile remarcabile ale orhideei cu beneficiile pentru piele ale uleiurilor esențiale de calitate superioară și ale ingredientelor din plante, derivate în mod natural, pentru a crea un produs cosmetic fără precedent.

Ingredientele de calitate superioară regăsite în această formulă acționează în armonie pentru a hrăni, a hidrata în profunzime și a oferi o piele cu aspect tineresc, promovând sentimente de încredere în sine și de stare de bine care radiază din interior.



Beneficii și caracteristici

- Netezește și protejează cele mai delicate zone ale feței.
- Hrănește și hidratează pielea în profunzime.
- Promovează o piele cu aspect tineresc și luminos.
- Formulă ușoară care se absoarbe rapid în piele.

Știi că?

- Cunoscută în China drept „lan hua”, orhideea este simbolul perfecțiunii, abundenței și frumuseții.
- Chinezii au utilizat *Eucommia ulmoides*, un extract de plante care se regăsește în acest serum, timp de peste 2000 de ani.

Instrucțiuni

Aplică 2-3 pompște pe pielea curată înainte de crema hidratantă, dimineața și seara. Pentru și mai multe beneficii de hidratare, utilizează masca de înfrumusețare ART® Beauty Masque sau ART® Creme Masque de 2-3 ori pe săptămână după cum este necesar.

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar semne de iritație.

Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros și ferit de lumină.

ART® Renewal Serum

Ingrediente

Apă, glicerină, extract de selaginella lepidophylla (trandafir din leriho), ferment de lactobacili, extract din întreaga plantă de speranskia tuberculata (lotus de zăpadă), extract de vanilie, niacinamidă, extract de rădăcină astragalus membranaceus, extract de rădăcină de glicină tomentella, extract de frunze de morus alba, extract de orhidee (Phalaenopsis shiuh-dong whiskey), extract din întreaga plantă de torenia concolor, hialuronat de sodiu, ascorbil glucozid, ulei de flori de Matricaria (Chamomilla recutita)*, extract de rășină de smirnă (Commiphora myrrha)*, extract de rășină de tămâie (Boswellia carterii)*, extract de scoarță de spatholobus parviflorus, extract de rădăcină de angelica polymorpha sinensis, extract de rășină de liquidambar orientalis, ulei de semințe de coriandru (Coriandrum sativum)*, ulei de floare de ylang ylang (Cananga odorata)*, extract de floare de crocus sativus, ulei de coajă de bergamotă fără furocumarine (Citrus aurantium bergamia)*, ulei de iasomie (Jasminum officinale)*, ulei de floare de mușcată (Pelargonium graveolens)*.

* 100% ulei esențial premium.

^^Absolut 100% pur.

